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             ပတခ(ဝင)-၀၄-၀၉ 
အခွန်ဆိုင်ရာစီမံအုပ်ချုပ်မုဥပေဒပုဒ်မ ၄၅ အရ အခွန်ေပးေဆာင်ရန်  အေြကာင်းြကားစာ 

  အခွန်ေတာင်းခံလွှာအမှတ်၊ -----------------------------------
  ရက်စွဲ၊ ------------------------------------------------------------   

သုိ့ 
 အခွန်ထမ်းအမည ်------------------------------------------------------------------ 
    အခွန်ထမ်းမှတ်ပံုတင်အမှတ် ----------------------------------------------------- 
 လိပ်စာ ------------------------------------------------------------------------------- 
 ----------------------------------------------------------------------------------------- 

၁။ ၂၀     -၂၀     စည်းြကပ်နှစ်အတွက ် ေကျာဘက်ပါပုံစံတွင် အေသးစတ်ိေဖာြ်ပထားချက်အရ စည်းြကပ်ခဲ့သည့် 
အခွန်နှင့်စပ်လျဉ်း၍ သတမ်ှတ်ရကအ်တွင်း အခွန်ေပးသွင်းရန် သ့ုိမဟုတ် အရစ်ကျေပးသွင်းရနပ်ျက်ကွက်ခ့ဲသြဖင့် အခွန်ဆိုင်ရာ 
စီမံအပ်ုချုပ်မုဥပေဒ ပုဒ်မ ၇၄ အရ ကျသင့်သည့ဒ်ဏ်ေြကးေငွအပါအဝင် ေပးသင်ွးရန် ကျန်ရှိသည့ ် အခန်ွ၊ အတိုးနင့်ှ ဒဏ်ေြကးေငွ 
စုစုေပါင်း  ------------------------------/- (စာြဖင့် --------------------------------------------------ကျပ်တိတိ) ကုိ  ေပးေဆာင်ရန် 
အေြကာင်းြကားပါသည်။                                                   

၂။ အထကပ်ါ ေပးေဆာင်ရမည့် အခွန်ေငွပမာဏကို ----------------------------ြမို့ရိှ -----------------------ဘဏ်၊ ဘဏ်ခွဲ (     ) ၊ 
ဘဏ်စာရင်းအမှတ ် MD--------------------- သုိ့ ပူးတွဲပါ ေငွသွင်းချလန်ြဖင့်ြဖစ်ေစ၊ အီလကထ် ေရာနစ်နည်းလမ်းြဖင့်ြဖစ်ေစ  
အေြကာင်းြကားစာကို လက်ခံရရိှသည့်ေန့မ ှရက်ေပါင်း (၃၀) အတင်ွး မပျက်မကွက ်ေပးသွင်းြပီး လက်ခံြဖတပုိ်င်း / အခွန်ေပးသွင်းမု 
အေထာက်အထားကုိ ရယူေစလုိပါသည်။  

၃။ သတ်မှတ်ကာလအတွင်း အခွန်ေပးသွင်းြခင်းမရိှလျှင် အေြကာင်းြကားစာတွင် သတ်မှတ်ေဖာ်ြပထားသည့် ပမာဏများကုိ 
ေကာက်ခံရန် အရေကာက်ခံမုနညး်လမး်များကို ကျင့်သုံးေဆာင်ရွက်သွားမည်ြဖစ်ေြကာင်း အသိေပးအပပ်ါသည်။ 

 
                                                                          
              

                            

                                                                                     

           တာဝန်ခံအရာရိှ 
                                                                                       ြပည်တွင်းအခွန်များဦးစီးဌာန 

                                                                                                                            -------------------------------------------------ရုံး 
 

 
မိတ္တ ကို 
 ရုံးလကခံ်  
 

 
 
 

 

  

ရုံးတဆံပိ ်

၂၀၀၈ ခုနစ်ှ၊ ြပည်ေထာင်စုသမ္မတြမန်မာနုိင်ငံေတာ ်ဖဲွ့စည်းပုံအေြခခံဥပေဒ ပုဒ်မ ၃၈၉ အရ နိုင်ငံသားတုိင်းသည် ဥပေဒအရ 
ေပးေဆာင်ရမည့်အခွန်အေကာက်များကုိ ေပးေဆာင်ရန် တာဝန်ရိှသည်။ 
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ပတခ(ဝင)-၀၄-၀၉ အဆက် 

သတ်မှတ်ရက်အတွင်းအခွန်ေပးေဆာင်ရန်ပျက်ကွက်ြခင်းအတွက် ဒဏ်ေြကးေငွသတမှ်တ်မု 

    အေြကာင်းအရာ 
ေပးသွင်းရနက်ျန ်
အခွန်(ကျပ)် 

တပ်ရုိက်သည့်ဒဏ်ေြကးေငွ  
၁၀%(ကျပ်) 

 
၁။ ပ-အရစ ်                           --------------------

၂။ ဒု-အရစ ်                           -------------------- 

၃။ တ-အရစ ်                           -------------------- 

 
 

  

                                                       စစုုေပါင်း   
စုစုေပါင်း(အခွန်+ဒဏ်ေြကးေင)ွ  

         


